
参加者1２名　　　回収数12枚　 回答率　100% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 1
50歳代 3
60歳代 1
70歳代 7
80歳代 0
合計 12

２．この講座はどこでお知りになりましたか？（複数回答あり）
院内掲示 0
市政の広場 4
口コミ 0
院内放送 8
無記入 0
合計 12

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 1
ちょうど良い 11
長かった 0
無記入 0
合計 12

４．講座の内容は分かりましたか？　　複数回答あり
良く分かった 7
少し分かった 6
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無回答 0
合計 13

公開講座アンケート結果(学んでふせぐ糖尿病）       2018年７月３日（火）実施
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5．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 4
内容によっては参加したい 8
無記入 0
合計 12

【ご意見】 （原文通り）

【今後の要望】
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＊参考になりました。

＊少しでも身体を動かす習慣をつけたいと思いました。また、このようなお話を聞きたい

です。

＊毎日、運動（ウォーキング)をしていますが、とても参考になりました。

＊糖尿病だけにはなりたくないですね。今日おうかがいしたお話を参考にして日々の生

活にとり入れていきたいと思います。

＊資料が細かい為、内容がわかりにくかった。後より見直したりする時に役に立たない

様な気がしました。

＊前半、良くわかった。後半、少しわかった。

＊希望テーマは、ごえん という症状で。

＊今年の初めに薬剤師さんのかかりつけ薬局を持とうの講座を知らなかったので来れま

せんでした。来年初めの頃にまたお願いします。


